

La Sepulvedana desmiente que vaya a suprimir sus servicios

Córdoba, 14 de febrero – Ante las informaciones publicadas en relación al supuesto cese de la actividad de la empresa en Peñarroya, Grupo Sepulvedana emite este comunicado para desmentir la noticia, pues en ningún caso se dejarán de realizar los servicios de la localidad de Peñarroya-Pueblonuevo.

Por tanto, la empresa niega rotundamente la información publicada y afirma tajantemente que continuará operando con total normalidad.

Asimismo, desde Grupo Sepulvedana se desconoce el origen de dicho bulo, pero se confía en que cesen este tipo de especulaciones (ya sufridas en ocasiones anteriores), que solo sirven para perjudicar y confundir al usuario, considerado por la compañía como su principal generador de valor.

Sobre Grupo Sepulvedana

Grupo Sepulvedana, organización dedicada al transporte de viajeros, viene desarrollando su actividad desde 1905. Actualmente se encuentra posicionado en España, África y Latinoamérica y se mantiene en continua expansión. Grupo Sepulvedana, quiere focalizar su atención en el cliente como máximo valor de la Empresa, y apuesta por el desarrollo sostenible y el esfuerzo conjunto por desarrollar servicios de máxima calidad.

Febrero 2017

Para más información:

Departamento de Comunicación comunicacion@gruposepulvedana.com